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I høst startet vi opp et fotballag for 
både damer og menn i alle alders-
grupper. Akkurat nå er deltakerne 
fra ca. 16 til 50 år, og oppstarten 
har vært veldig kjekk med godt 
oppmøte. Vi håper dette fortsetter!
Foreløpig er det flest menn som møter opp, 
men det hadde vært veldig kjekt om noen 
damer også ville bli med. Vi trener enten 
inne i hallen eller ute, avhengig av om hallen 
er ledig – begge deler er like gøy!

Treningen er på søndager fra kl. 20.00 til 
21.00, så hvis dette høres fristende ut, er det 
bare å komme!

God jul og godt nyttår fra Mosjonsfotballen!

Mosjons-Mosjons-
fotballfotball

Trenger du hjelp, ta kontakt

Elektriske installasjoner skal utføres av fagfolk!

Det er altfor mange som tenker at man kan utføre 
el-installasjoner på egenhånd.

Vi har alle godkjenninger en elektriker trenger for 

å kunne utøve en el-installasjon.

Vi kan tilby alt innen el-installasjoner og el-kontroll 
i hjem, hytte og landbruk.

Tlf: 51 79 13 90 eller einar@ognainstallasjon.no
www.ognainstallasjon.no
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Avslutning med bowling G13-14.
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HåndballHåndball

Fra Fra 
håndball-håndball-
styretstyret

Gutter/jenter 7Gutter/jenter 7

Hei alle sammen!

Håndballsesongen er nå godt i 
gang, og vi har hatt en strålende 
start på alle lag. Det er spesielt 
gledelig å se at vi har fått i gang 
laget for jenter født i 2014/2015, 
med et fantastisk oppmøte.

Det er stas at så mange har 
kommet tilbake til en ny sesong, 
og ekstra gøy at vi har fått flere 
nye spillere på de eksisterende 
lagene. Flere av lagene har 
denne sesongen begynt å trene 
to ganger i uken for å være ekstra 
godt forberedt til kamp.

G11/J11 ser frem til en helge-
turnering i 2025, noe ungene 
gleder seg veldig til. Vi har en 
gjeng ivrige håndballspillere som 
skaper et herlig miljø – en skik-
kelig flott gjeng!

Vi skulle gjerne hatt et lag for 
6-åringer, så dersom du kunne 
tenke deg å bidra som trener, er 
det bare å melde seg!

Ønsker alle god jul og godt nyttår.

Helsing fra håndballstyret
Da har vi kommet godt i gang med 
håndball sesongen 2024/25. 

Vi har med oss en glad, livlig og 
aktiv gjeng på laget! 

En miks av gutter og jenter. 

På trening har vi alt fra danseleken, 
stikkball, øve på fine pasninger til 
skuddtrening. På slutten av hver 
trening øver vi på spill. 

Vi har vert på turnering, noe denne 

gjengen synest er veldig kjekt. 

De stråler ute på banen alle mann. 

Vi har hatt fotograf på besøk i hallen 
og tatt portrett og lagbilde for første 
gang. Stor stas. 

Vi koser oss på trening tirsdag kl 
16.30 - 17.30. Vi har plass til flere 
om noen har lyst å bli med oss. 

Hilsen Jørn og Trude
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Gutter 11Gutter 11
Da er håndballsesongen 2024/25 godt 
i gang. For enn glede!

Denne sesongen har vi fått med oss 2 
nye spillere på laget, veldig kjekt. 

Dette er en aktiv, lærevillig og veldig 
snill gjeng. Vi har det utrulig kjekt på 
trening. 

Nytt får sesongen er at vi for første 
gang spiller på full bane, og måltavla i 
sving på veggen. 

Vi har også begynt å spille med fast 
keeper. Kondisjonstrening har blitt 
mer prioritert, og guttene liker godt å 
lære nye ting. De har giret opp forsvars 
spillet noen hakk, og funnet ut at kont-
ringer er gøy! 

Denne gjengen er stadig i utvikling, 
både som lag og som enkelt spiller. 

Enormt kjekt å få være trener team å 
følge guttene så tett på. 

Vi har nå startet med trening 2 ganger 
i uken. Veldig bra oppmøte på både 
trening og kamp, uke etter uke. 

På slutten av sesongen skal vi reise 
på turnering til Kristiansand. Det var 
en stor suksess sist sesong, å går for 
enn like kjekt tur denne sesongen. Vi 
gleder oss. 

Vi har treningstider tirsdag 17.30-
18.30 og torsdag 18.00-19.30. Går 

du i 5 eller 6 klasse er du hjertelig 
velkommen til å bli med oss. Vi har 
plass til flere og deler gjerne med oss 
litt håndballglede. 

Hilsen Alice og Trude

Vi er 5 jenter og 9 gutter på et 
guttelag.

Etter jul melder vi på et lag i jente-
ringen og et lag i gutteringen. 14 knall 
gode gjeng på trening.

 

Hilsen Daniel og Konstanse

Gutter 8Gutter 8
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Jenter10Jenter10

HåndballHåndball

Da har J10 startet opp og me er impo-
nert over oppmøte. 

En god gjeng med engasjerte jenter 
og vi har det kjekt på treningene. 
Den første kampen hadde vi etter 
noen treninger og det gikk kjempe 
godt, stolte av de! Gleder oss til veien 
videre. 

Mvh. Sandra og Mari

HUS OG TOMTER PÅ KRÅHAGEN, SIREVÅG, TIL SALGS
KONTAKT MOB 97522386 

(E-MAIL: JET@ETBYGG.COM) FOR INFO
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Da er endelig sesongen i gang og i 
år er vi en god gjeng med 13 spreke 
jenter. Vi har fått med ett par nye på 
laget, kjempe stas.

Vi starta å trene igjen i uke 39 på 
mandager, og fra uke 44 begynte vi 
med torsdagstreninger i tillegg. Så vi 
trener mandager 14.45-15.45 og tors-
dager 17.30-18.30.

Vi øver på kast og mottak, ballbehand-
ling, ulike skudd, finter, pådragspill og 
på kampspill.

På torsdaga trener vi siste del samtidig 
som gutter 11, da spiller vi ofte kamp 
mot de. Dette er veldig god trening, da 
får de prøvdt ut det vi har øvdt på.

Nytt for i år er at vi har gått over til å 
spille på stor bane og med fast keeper 
og 5 utespillere. Dette er nytt, spen-
nende og litt utfordrende. Krever mer 
springing/kondisjon, men jentene 
klarer seg veldig godt.

Vi har en kampdag i måneden, lørdag 
eller søndag. Da har vi 2 kamper hver 
gang. Vi har allerede fått arrangert en 
kamp dag selv i Ognahallen og vi har 
våre på Nærbø å spilt kamper. Kjempe 
kjekt!

I februar skal vi reise på kamp i lag 
med g11, da skal vi se Nærbø mot 
Kolstad. Dette gleder vi oss også til, 
kjekt å samles litt utenfor hallen/
banen. Det blir både sosialt og lære-
rikt, kanskje vi lærer oss noen triks av 
herrene på Nærbø eller Kolstad;)

Vi har også bestemt oss for å bli med 
på turnering til våren, da har vi meldt 
oss på Kongeparken turneringen. Da 

blir det overnatting, kamper og besøke 
kongeparken. Dette gleder vi oss til :-)

Så må vi benytte anledningen til å 
takke alle foreldrene som stiller til 
dugnad både på kampdag, idretts-
laget sin dugnad og i tillegg dugnad til 
Kongeparken turneringen. Dette setter 
vi og jentene deres stor pris på :)

Og ikke minst, kjempe gøy å se at så 
mange av dere stiller opp på kampene 
og heier :-D

Vi gleder oss til fortsettelsen av 
sesongen med disse engasjerte og 
kjekke jentene :)

- Anne & Klara

HåndballHåndball

Jenter11Jenter11
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Turntreff Turntreff 
på Brusandpå Brusand
Kjempe flott gjeng! Brusand kan være 
stolt av positivt lagarbeid og idretts-
glede.

TurnTurn

Hei!

Vi starta sesongen med kick off lørdag 
24. august! først på dagen så var 
det for barneidretten et par timer og 
etterpå så hadde vi for 1.kl opp til 13+  
Meget vellykka arr. 

Barneidretten består av 2-3 åringer 
som trener mandager og 4 åringer og 
5 åringer som trener torsdager. Dei 
koser seg med aktiviteter i gymsalen 
på skulen. Dei driv med alle idretter, 
noe som er med på å trygge dei på hva 
dei vil gå videre på når dei starter i 1. 

klasse. Dei reiser litt på aktivitets-
dager til andre lag og foreninger, sist 
var dei på Varhaug i november og har 
det kjempe kjekt på disse arrange-
mentene. 

Dei som ønsker og vil fra barneidretten 
er med når der er juleoppvisning 
og vårmønstring for å vise foreldre, 
besteforeldre og andre hvor jillt dei 
har det på treningene sine. 

Turngruppa til Brusand IL er dessverre 
ikke stor og vi ønsker oss mange flere 
til 1.-4. kl og 5.-7. kl. Her danses det 

Fra turn/Fra turn/
trampett og trampett og 
barneidrett barneidrett 
styretstyret
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og øves på trinn og bevegelser. Vi har 
valgt å ikke turne tabell, men ha egen 
dans. 

Turn trener hver torsdag i gymsalen. 
Pr nå er det ingen på 5.-7. kl, men vi gir 
ikke opp at det starter opp igjen. 

På trampett partiene er vi mangen, 
men altid plass til flere. Vi øver på 
forskjellig nivå fra 1. kl til 13+.Mye 
skal læres og nye triks skal hoppes. 
1.klasse til og med 4. klasse trener 
fast mandager , 5.-7. kl og 13+ trener 
onsdager.

Brusand arrangerte turntreff for 
5.-7. kl 19. okt. der hadde vi besøk av 
110 gymnaster. Vi hadde forskjellige 
aktiviteter ute og inne. Bare smilende 
unge ungdommer. 

Vi skal i førstedel av 2025 arrangere 
gymcup, en konkurranse cup for 
ungdom. 1.-4. kl skal på turntreff, 
og så skal vi ha Barnas Turnfes-
tival 24.-25. mai. Pga turnfestivalen 
kommer i slutten på mai og pinsen 
kommer helgen etter så har vi valgt 
at det ikke blir vår mønstring i 2025. 
Barnas turnfestival vil bli sesong 

avslutningen. Vi ser virkelig fram til et 
aktivt å kjekt turnår.  

Vi trenger altid nye ildsjeler på laget. 
Har du lyst å bli med i den kjekke 
gjengen med trenere og kunne tenkt 
deg å ta et styre verv, så ta kontakt 
med Brusand IL. Vi trenger altid nytt 
blod for å drive videre til nye mål. 

Mvh. Styret i Barneidretten  
og styret i Turn/Trampett gruppa
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The boss in town!
Container i 7 dager, 

for klubbmedlemmer 
kun kr 3 080,-

www.westco.no

99% av alt du kaster går til gjenvinning

Bestill i dag! 
Tlf: 51 64 40 00

The boss in town!
Container i 7 dager, 

for klubbmedlemmer 
kun kr 3 080,-

www.westco.no

99% av alt du kaster går til gjenvinning

Bestill i dag! 
Tlf: 51 64 40 00

Container i 7 dager, for  
klubbmedlemmer kun kr 3080,-
Bestill i dag tlf. 51 64 40 00!

TurnTurn

Her er Turn 1-3 klasse. 

En kjekk og livlig gjeng på 7 stk. Vi 

trener på torsdagene i gymsalen. Der 
har vi akrobatikk , leik og dans.  
Trenere Bruna, Konstanse og Maren

1.-3.klasse1.-3.klasse
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Flinke spretne damer møter opp en 
gang i uken og trener på stevne-
program som skal vises på Lands-
turnstevnet 2025 på Nærbø. 

Det blir spennende for Nærbø Turn og 
Ålgård Turn å få arrangere et så stort 
arrangement!! 

Her får Hå kommune virkelig mulig-
heten til å vise seg fra sin beste side 

når turnere i alder 16-93 år fra hele 
landet kommer på turnstevnet som 
varer fra 2-5 juli 2025.

I tillegg til å trene stevneprogram 
kjører vi div trenings former som f eks 
tabata, aerobic og step som oppvar-
ming. Her er bilder fra en vanlig turn 
time med damene!!

Alltid kjekkt på trening og på 

turnstevner med denne flotte 
gjengen!! 

Hilsen trener  
Jeanette V. Tuen

Damene!Damene!

– Din kontakt  på jæren
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TrampettTrampett

Her er vi 16 jenter som elsker å gjøre 
triks på trampett. Vi har vært så 
heldige å få med oss noen flere i år, 
og det er så kjekt å bli kjent med dem. 
Denne gjengen viser store fremskritt, 
pågangsmot og er kjempeflinke på 
treningene både til å hjelpe hver-
andre og komme med ønsker til videre 
trening.

Vi øver enda på grunnhoppene for å 
få det til å sitte ordentlig. Men her får 
de også øve på salto, foroverrull, stift, 
halvskru, flyverull osv.

Mvh Lovise Hadland

1.klasse1.klasse
Det ble en rolig start i år for 1.klas-
singene, da vi startet året med 4 
gymnaster. Vi koste oss i noen uker, 
til fotballen tok vinterferie og da kom 
det 10 gymnaster til. Per nå er vi 14 
positive og håpefulle gymnaster som 
leker masse og øver inn grunnhop-
pene i trampett.

De som begynte først har kommet 
kjempe langt på den tiden de har øvd 
og mange nye er på god vei. Her har vi 
barn som ikke helt tørr å hoppe enda 
og noen som er kjempeklar til å hoppe 
salto.

3.klasse3.klasse
Trampett 2. klasse er en super gjeng 
på 15 jenter og gutter. Vi trener 
mandager mellom 17.15 og 18.00. 
Det er en flott og energisk gjeng som 
vi trenere har gleden av å følge. 

Trenere i år er Ane, Lovise og 
Maren, Anna Marija og Elise

4. klasse4. klasse

Trampett 2. klasseTrampett 2. klasse

Det er 22 aktive jenter fra fem 
ulike bygder som har blitt en god 
sammensveiset gjeng.

De utfordrer seg selv både på Tram-
pett og airtrack og er kjempe flinke 

å gi hverandre kompliment og heie 
hverandre gode.

Hilsen stolte trenere Elisebet, 
Hanne Mette og Rebekka

Telefon 51 43 12 99 - Telefax 51 43 10 85
Mobil. 970 55 500
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Trampett 2. klasseTrampett 2. klasse
5-7 klasse og 13+5-7 klasse og 13+

Vi har det meste til de fleste 
Dagligvarer • Blomster • Leker 
Gaveartikler • Tipping 
Velkommen til oss!

Hverdager 9-16.30, tors. 9-18, lør. 9-13

Nærbutikken i Sirevåg

Vi er pr nå 23 utøvere som treffes 
kver onsdag fra kl. 16.45 - 18.15

Godt humør og et fantastisk samhold 
beskriver denne gruppa. Fremgang 
og mestring er stor. Alle heier på 
alle. 

Vi trenere er kjempe stolte av 
gjengen vår å gleder oss til nye 
utfordringer. 

Hilsen Sarah, Ane, Rebecca, Lovise 
og Ann Elin



42

BarneidrettBarneidrett

Vi er en liten sammensveiset gjeng på 
7-8 stk i 3 årsalderen som leker hver 
mandag 16.30 i gymsalen på skolen. 

Vi øver oss på balansering, trampoline, 

skliebane, fallskjerm og mye annet 
gøy. 

Ungene har vist utrolig stor framgang 
og det har vært veldig kjekt å bli kjent 
med barna. Nå tar vi en velfortjent 

juleferie, men gleder oss allerede til 
oppstart igjen på nyåret. 

Hilsen Ola Johansson og Svein Arne 
Sirevåg

Fra venstre: Mie Nygård, Noel Sirevåg, Emilio Børresen-Varhaug, Trygve Jakobsen, Emil Stokkeland, Kaja Stokkeland,  
Aida Carneiro-Johansson

2-3-åringene2-3-åringene
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Her er Barneidretten, 5 åringene.

 En kjekk og sprudlende gjeng på 
17stk. Vi trener i gymsalen på tors-
dager der vi har hinderløype, poster, og 
mange kjekke leker.

Trenere Anna, Linn og Maren.

5-åringene5-åringene

4-åringene4-åringene
Vi er en god gjeng på 13 medlemmer 
som trener i gymsalen på ogna skule. 

Dette halvåret har vi gjort mye kjekt, 
blant annet vært på aktivitetsdag på 
varhaug. Her fikk vi medalje, noe som 
var veldig stas. 

Vi har forkusert på litt forskjellige 
aktiviteter som ballek, stafett, hinder-

løype og turn. Barna har fått prøvd seg 
på alt fra innebandy til å stupe kråke. 
Superstolte da vi prøvde oss på en 
liten pyramide etter turnøktene. 

Nå er vi klar for juleoppvisningen og 
å nyte juletiden som kommer. Så er vi 
klar for nye aktiviteter i 2025. 

Karina, Siren og Marit 
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www.sibygg.no

 

 

 

 

VELKOMMEN TIL LØRDAGSLEKER I OGNAHALLEN 

 

Kom og la barna ha det kjekt med ulike aktiviteter og lek. 

Alle barn er velkomne med følge av en voksen. 

KOM OG BLI MED !!! 

 

Lørdag 4 januar, kl 09.30 – 11.00 

Lørdag 8 februar, kl 09.30 – 11.00 

Lørdag 22 mars, kl 09.30 – 11.00 

Lørdag 5 april, kl 09.30 – 11.00 

Lørdag 3 mai, kl 09.30 – 11.00 

Lørdag 14 juni, kl 09.30 – 11.00 

 

Inngang kr 20 pr.barn. Kiosken er åpen. 

Bli gjerne medlem av Facebook, 

(Lørdagsleker i Hallen) 
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Vi sponser, støtter og heier
Gode lokalsamfunn trenger idrettslag, idrettshaller, korps,

bondekvinner, ungdomsklubber, bedehus og andre
miljøbyggere. Jæren Sparebank heier på frivilligheten

i Klepp, Time, Hå og Gjesdal.

Telefon 915 03290
jaerensparebank.no



46

En dag i uka er vi en liten gjeng damer 
som trener innebandy, hver tirsdag 
kl.19.00-20.00.  

Det er variasjon på hvor lenge hver og 
en av oss har spilt, noe har vært med 
på innebandy i flere år og andre har 
ikke spilt siden gymtimene på skolen. 
Selv om vi har vært aktiv i ulik tid er 
gleden og motivasjonen for trening 
stor. Treningene består av at vi deler 
oss i lag og spiller mot hverandre, vi 
benytter standard regelverk for inne-
bandy. 

Vi kan ha det gøy og tulle og tøyse, 
men seriøse det er vi.

Høydepunktet hvert år er turneringen 
Stavanger Open. Stavanger Open er 
Norges største innebandyturnering og 
arrangeres i samarbeid med Sørvest 
Bandyregion, Brodd IBK og Stavanger 
IBK. I turneringen melder vi oss på i 

kategorien «venneliga» og lagnavnet 
er Pink Ladies.

På turneringen i 2024 møtte vi lagene 
Hundvåg IBK, Stavanger IBK, Bogafjell 
Ladies og Mandagskølla 2 i vårt grup-
pespill. Vi vant alle fire kampene og 
gikk seirende ut av gruppa vår. I Semi-
finalen vant vi 5-4 over Hommersåk 
damer og i finalen vant vi 8-2 over Sola 
IBK. 

I høst har vi fått noen nye fjes med på 
laget, hvis du kjenner på du vil prøve 
om dette er noe for deg så er du vel 
møtt på tirsdager 1900-2000 – det 
skjer at treninger blir avlyst på grunn 
av mindre enn fire som kan, kontakt 
Lisbeth Iversen Haugen hvis du har 
spørsmål/lurer på om det er trening 
– eller noen andre du kjenner som 
spiller.

InnebandyInnebandy

Damene på innebandyen Damene på innebandyen 
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VolleyballdameneVolleyballdamene

VolleyballVolleyball

Kvar måndag kl. 20.00 samlast nokre få damer for å spela 
volleyball i hallen.  Me startar med lett oppvarming før me 
går i gang med spelet. 

Her er det ingen poengtelling – målet er å bli varme medan 
me har det kjekt. Her er det mykje lått og løye!

Om sommaren flyttar me somme gonger spelet ut. Då 

møtes me på Ognatun om vêret tillet det.  Me har alltid plass 
til fleire, så om du har lyst, er det berre å møte opp!

Velkomen til ein sosial og morosam treningsøkt!

Mvh Volleyball-gjengen 

Tlf. 51 79 12 00 

• Servicestasjon

• Dekk & Felger

• Bilpleie

• Autorisert DBS Forhandler
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4H4H

I løpet av 4H året jobber du med et prosjekt, i tillegg til å ha muligheten til å 
reise på fleire leirer, teltturer og sove ute. Prosjektet kan være alt mellom 
himmel og jord, fra fotball til sau eller matlaging. 

Vi møtes en gang i måneden på klubbmøter.

På møtene spiller vi blant annet volleyball, lager mat, drar på kanotur, klatre-
park eller bowler. 

Hilsen styret og klubbrådgiverne i Sjøglimt 4H

SJØGLIMT 4H
I 2024/2025 er vi ca 80 medlemmer, i alderen 10-18 år, og 13 
klubbrådgivere i Sjøglimt. Medlemmene kommer fra Sirevåg, 
Ogna, Brusand og Vigrestad.

Kvia møte – På Jærmuseet med alle klubben i Hå.
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Julemøte 

Landsleir i Voss.
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900 75 500

VÅRE TJENESTER

TA KONTAKT I DAG FOR ET UFORPLIKTENDE TILBUD!

GJØDSELBIL

KRANBIL

LANGTRANSPORT

SEMI

DISTRUBUSJON & SYKKEGODS

BUD OG FØLGEBILER

KROKBIL

SALG AV DEKKSIDER

Låfte treningssenter
Vi på Låfte er godt fornøyd med 
hele 146 medlemmer totalt. 
Opplever god stemning og at folk er 
fornøyd.

Vi har nå fått et nytt medlemssystem 
på Låfte som heter Rubic Connect. 
I appen kan du kjøpe det medlems-
skapet som passer deg best, vi har 
fått både drop in og klippekort, som 

har vært etterspurt flere ganger.

Du bruker nå appen til å låse opp 
dørene.

En annen ny ting vi nettopp har fått 
er kroppsskanner. Her måler vi bl.a. 
vekt, fettprosent, BMI, muskelmasse 
osv. Alle kan få en kroppskann, også 
de som ikke er medlemmer på Låfte. 
Bare ta kontakt med oss på Låfte sin 

messengerside på facebook. Resul-
tatet er konfidensielt og koster 100 
kr pr skann.

Som alltid, er det noe dere lurer på 
så ta kontakt med oss. Vi hjelper 
gledelig til med det du måtte lure på.

Karina og Chris

COOP BRUSAND
støtt ditt eget lag

BRUSAND

ÅPNINGSTIDER
Mandag- Fredag 08.00-21.00 

Lørdag 08.00-20.00
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Hvem er vi og hva gjør vi. Ogna 
SF blei stifta i 1920 dvs vi blir 
105 år i 2025. Vi er pr nå ca 110 
medlemmer i alle aldre. 

Sanitetskvinnene er Norges største 
kvinneorganisasjon med 44.000 
medlemmer fordelt på 550 lokal-
foreninger. I 128 år har frivillige 
bidratt gjennom aktiviteter og 
fellesskap, og stått i front for kvin-
neliv og folkehelse.

Sanitetskvinnene arbeider for å 
fremme kvinners helse og livs-
vilkår, og et tryggere lokalsamfunn. 

Dette gjør organisasjonen gjennom 
frivillighet, forskning, politisk 
påvirkning og ideelle virksomheter

Vi jobber for: 

• �Å sikre kvinner likeverdig tilgang 
til helsetjenester

• �Å sikre kvinners reproduktive og 
seksuelle helse og rettigheter

• Å bidra til en trygg og god 
alderdom

• �At minoritetskvinner skal delta 
aktivt i samfunnet

• �Å forebygge vold mot kvinner og 
å sikre hjelp og bistand til kvinner 
som utsettes for vold

• �Å gi veiledning, anerkjennelse 
og støtte til pårørende til sårbare 
grupper

 

Vi :
• Jobber lokalt og nasjonalt
• Er livssynsnøytrale
• Er partipolitisk uavhengige

Fastelavensris:

Hvert år samles sanitetskvinner 
over hele landet for å selge ris. 
Inntektene av salget går til å bedre 
kvinners helse.Ved å kjøpe fast-
elavnsris er du med på å bidra til 

viktig forskning på:
-Reproduktiv helse, fødsel og eldre 
-kvinners helse
-Hjerte- og karsykdommer
-Kreft som rammer kvinner
-�Revmatiske lidelser og autoim-

mune bindevevssykdommer
-Psykisk helse

Maiblomst:

Kjøper du en Maiblomst bidrar du til 
at enda flere barn får hjelp.

Rundt 500 000 barn lever med rus 
eller psykiske lidelser i nær familie. 
For disse barna kan livet bli ekstra 
krevende på mange måter. På våre 
veiledningssentre for pårørende 
får de hjelp og støtte til det som er 
vanskelig.

Dette er et gratis lavterskeltilbud 
som tilbyr veiledning over hele 
landet - også på telefon- og video-
samtale. Sanitetskvinnene selger 
Maiblomster slik at enda flere barn 
får hjelp.

Kløvertur:

Vi i Ogna SF har og startet opp med 
kløverturer. 

Kløvertur er en utendørs lavterskel 
aktivitet, og kan gjennomføres som 
en rusletur, tur med rullator, barne-
vogn eller en trimtur. Kløvertur 
passer for alle, og skal være åpnet 
for at alle kan delta-, også eldre 
som bor på bo-/servicesenter eller 
sykehjem og alle som er hjemme 
på dagtid med og uten barn. Det 
er viktig at aktiviteten tilpasses 
de som delta. En kløvertur gir ikke 
bare frisk luft og sosialt samvær, 
men det er også godt for helsen.

Kløverturer for våren 2025 blir
• Torsdag 6. februar 
• Torsdag 6. mars
• Torsdag 3. april

Alle turene starter kl 10.00 fra Ogna 
Togstasjon. Ta gjerne med en sekk 
med litt kos i. Det blir tur uansett 
vær. Så bare dålige klær stopper. 

Hva annet gjør vi? 

-�Jo vi strikker babytepper til alle 
nyfødde som tilhører helsestasjo-
nene på Ogna og Vigrestad. 

-�Vi har ulike medlemsmøter med 
forskjellige tema. 

Bli medlem

Medlemskap hos oss handler 
om å være en del av noe større. 
Det handler om å engasjere seg, 
bygge sterke relasjoner, påvirke 
samfunnet og gjøre en forskjell.  

Sanitetskvinnene er mer enn bare 
en organisasjon – vi er et felle-
skap av sterke og lidenskapelige 
mennesker som jobber for å bedre 
kvinners helse og sikre trygge 
lokalsamfunn. Vi forbereder oss på 
det som ikke skal skje, og vi er der 
når kriser oppstår. Sanitetskvin-
nene er en av Norges største frivil-
lige beredskapsorganisasjoner.

Gå i front sammen med oss ved å bli 
medlem i dag! 

Vårt motto er: 
I de små ting frihet 
I de store ting enighet 
I alle ting kjærlighet

Mvh. Ann Elin B. Larsen 
Leder Ogna Sanitetforening

Ogna Sanitetsforening
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+47 51 46 19 80

bryne@holmanebil.no
egersund@holmanebil.no

BYD Sealion 7
4x4
502 km rekkevidde
1.500kg hengervekt

NYHET!

BYD Seal U
500km rekkevidde
1.300 kg hengervekt
Stor familie SUV

KGM Torres
1.000.000km batterigaranti
1.500kg hengervekt
Kraftig og tøff

Suzuki Swift
Nå i helt ny utgave
Allgrip 4x4
Gode kjøreegenskaper

Maxus T90
1 tonn nyttelast + 1 tonn hengervekt
5 seter
Fleksibel og praktisk

Maxus eDeliver7
Velg mellom to og firehjulstrekk
1.500 kg hengervekt
5,9m3 eller 6,7m3 stort varerom


